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În cadrul proiectului InfoAcces a avut loc joi 23 septembre 2021 o sesiune de 

conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu 
părinți plecați în străinătate. Evenimentul a fost organizat online prin linkul de 
conectare https://meet.google.com/bnb-psug-tei și  a avut loc cu participarea cadrelor 
didactice de la Școala Gimnazială "Mihail Sadoveanu" din Vaslui. 

Evenimentul, organizat în cadrul activității  de dezvolatare socio-comunitară, a 
debutat cu prezentarea proiectului InfoAcces care a fost partea cea mai apreciată în 
cadrul evenimentului, participanții respondenți la chestionarul de la final au declarat că 
au apreciat: „prezentările moderatorilor și ale școlii partenere”, proiectul fiind 
apreciat ca „util si necesar”. 

Directorul Școlii Gimnaziale "Mihail Sadoveanu" din Vaslui a prezentat situația 
copiilor cu părinți plecați la muncă în străintate, în instituția de învățământ existând 36 
de elevi în această situație, majoritatea cu un părinte plecat, în 80% din cazuri tatăl fiind 
cel care nu locuiește cu copilul. În comunitate există părinți plecați de mai bine de un 
an dar există și cazuri de părinți plecați recent sau care pleacă sezonier.  

Despărțirea de un părinte poate duce în timp la dezvoltarea de comportamente 
nedorite, în școală fiind cazuri de copii care nu mai recunosc autoritatea parentală. În 
astfel de cazuri este necesar lucurul cu cadrele didactice și părinții în special pe partea 
emoțională. În cadrul unității de învățământ există cabinet de consiliere 
psihopedagogică și psiholog ceea ce face mai ușor lucrul cu acești copii pentru cadrele 
didactice. În cadrul evenimentului experții din proiect au adus la cunoștința cadrelor 
didactice lucrul cu metoda RULER pentru dezvoltare emoțională. 

Prezentarea Școlii Gimnaziale "Mihail Sadoveanu" a evidențiat existența unui 
personal cu multă experiență în lucrul cu copiii, activități didactice axate pe nevoile 
elevilor și multe discipline opționale care să ofere copiilor posibilitatea de descoperire 
a talentelor. 

Baza materială a școlii este una foarte bună, fiind în orașul reședință al județului 
Vaslui aceasta dispunând de nuneroase dotări modern. Programul ”Școala modernă” - 
un program after-school, cu posibilitatea servirii mesei de prânz este de real folos 
copiilor. 

Învățarea în spații nonformale – muzee, biblioteci, teatre, preocuparea pentru 
cultură și conservarea tradițiilor, familiarizarea copiilor cu voluntariatul și lucrul în 
echipă au creat posibilitatea culegerii unor exemple de bună practică din școală și au 



 

deschis calea analizei modalităților de prezentare a acestor bune practici în 
evenimentele următoare. 

 
 
Viziunea școlii este îndreptată spre programe educative de calitate centrate pe 

elev, de aici existând și interesul pentru participarea la programe de îmbunătățire a 
activităților realizate de elevi, cum este și proiectul InfoAcces. Școala Gimnazială 
"Mihail Sadoveanu" are drept scop educațional dezvoltarea „ intelectuală, morală și 
profesională a elevilor, în vederea adaptării la schimbarea continuă a societății, condiție 
esențială a progresului.” 

Interesul cadrelor didactice a fost evidențiat și prin multitudinea de propuneri 
de îmbunătățire activități dintre care amintim: desfășurarea activităților cu prezență 
fizică, creșterea numărului de activități, realizarea de schimburi de expierență și 
relaționarea cu elevii ai căror părinți sunt plecați în străinatăte. Impresiile despre 
eveniment ale respondenților la Chestionarul de măsurare a gradului de satisfacție a 

participanților la evenimentele InfoAcces sunt centralizate mai jos: 

 
 

Pentru detalii referitoare la evenimentul desfășurat şi informaţii suplimentare 
despre proiect vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  
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